东海证券股份有限公司 关于北京颗豆互动科技股份有限公司 经营业绩下滑的风险提示性公告

东海证券股份有限公司(以下简称"东海证券"或"主办券商") 作为北京颗豆互动科技股份有限公司(证券代码:834597,证券简称: 颗豆互动,以下简称"颗豆互动"或"公司")的持续督导主办券商, 在持续督导过程中发现如下情况:

由于公司研发的新产品在2016年度业绩不理想,而老产品已进入生命周期末端,公司2016年度的经营业绩存在大幅下滑的情况。

根据颗豆互动 2016 年度和 2015 年度经审计的财务报表显示,公司 2016 年度出现营业收入大幅下降、大额亏损的情况,2016 年度、2015 年度公司合并范围内的营业收入分别为 2,262,268.08 元和22,231,622.84 元,归属于挂牌公司股东的净利润分别为-19,469,119.97 和2,742,425.02 元,归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润分别为-20,069,120.75 元和2,512,200.11 元。

根据主办券商与公司管理层的沟通情况,目前公司已针对经营业绩下滑情况提出了多项改进措施,包括:

- (1)管理层总结了研发及经营管理流程的经验和教训,据此制定了清晰的符合公司现状的短、中、长期经营计划。
 - (2) 调整公司在研项目研发周期,加快游戏上线进度。
 - (3) 对公司的成本费用采取紧缩控制的战略措施。

综上, 主办券商提醒广大投资者注意投资风险。 特此公告。

> 东海证券股份有限公司 2017年4月7日